
第 79回 教育研究評議会議事要旨 

  

日   時  令和６年３月 13 日（水）13：30～15：04 

  

場   所  高エネルギー加速器研究機構 管理棟大会議室 ＋ ウェブ（Zoom）併用  

  

出 席 者  

【構成員】 山内議長、足立評議員、内丸評議員、岡田評議員、幅評議員、高橋評議員、 

雨宮評議員、大井川評議員、加藤評議員、河村評議員、久世評議員、小杉評議員、 

小関評議員、小林評議員、齊藤評議員、菅原評議員、飛山評議員、中野評議員、 

中畑評議員、 波戸評議員、花垣評議員、廣井評議員、福村評議員、真鍋評議員 

【オブザーバー】浅井機構長補佐、羽澄量子場計測システム国際拠点長、住𠮷𠮷監事、辻監事、  

五味田総務部長、山崎財務部長、永木研究協力部長、外山施設部長、幸田参事役、 

柴沼参事役、圷監査室長、櫻井人事担当課長、永見財務企画課長、岡田研究協力課長、 

岩見連携推進課長、佐藤施設企画課長、柴原東海管理課長 

 

配付資料  

 １．第 77回及び第 78回教育研究評議会議事要録 

 ２．次期役員等について 

 ３．人事異動 

 ４．令和６年度政府予算案の概要について 

 ５．高エネルギー加速器研究機構における人材育成について（ポスドク受入） 

６．高エネルギー加速器研究機構における教育体制等について 

 

別途配信資料 

名誉教授の選考について 

 

参考資料 

KEK STORIES（広報誌） 

 

議 事  

１.  第 77回・第 78回議事要録について 

 山内議長から、資料１の議事要録は事前に確認済みであり、確定版を配付している旨の説明が

あった。 

 

２.  次期役員等について  



 山内議長から、資料２に基づき紹介があった。また、事務局から物質構造科学研究所新領域開

拓室長氏名の誤りについて、訂正の説明があった。 

 

３. 審議  

（１）名誉教授の選考について【クローズド審議】 

  現役員については足立評議員、教員については、それぞれの運営会議議長である花垣評議員

（素粒子原子核研究所運営会議）、雨宮評議員（物質構造科学研究所運営会議）及び飛山評議員

（加速器・共通基盤研究施設運営会議）から別途配信資料に基づき説明があった。投票による

選考を行った結果、15名を名誉教授として選考した。 

  

４. 報告  

（１）人事異動  

  山内議長から、資料３に基づき報告があった。 

（２）令和 6年度政府予算案の概要について  

  内丸評議員から、資料４に基づき報告があった。 

（３）高エネルギー加速器研究機構における人材育成について（ポスドク受入）  

  岡田評議員から、資料５に基づき報告があった。 

（４）高エネルギー加速器研究機構における教育体制等について  

  岡田評議員から、資料６に基づき報告があった。 

 

５．研究活動報告 

（１）齊藤評議員（素粒子原子核研究所長）から、素粒子原子核研究所の研究活動状況について報告

があった。  

（２）小杉評議員（物質構造科学研究所長）から、物質構造科学研究所の研究活動状況について報告

があった。  

（３）小関評議員（加速器研究施設長）から、加速器研究施設の研究活動状況について報告があった。  

（４）波戸評議員（共通基盤研究施設長）から、共通基盤研究施設の研究活動状況について報告があ

った。  

（５）羽澄量子場計測システム国際拠点長から、同拠点の研究活動状況について報告があった  

 

６．その他  

今回の評議会会合が第７期評議員での最後の開催となることから、山内議長から今期評議員に対

する謝辞が述べられた。                                 

以 上 


